I HNppaiinoHaaibHbIE YPABHEHUA




IlpocTeriue uppannoHaJIbHbIC YPABHEHUSA

1 WppauymoHanbHbIM Ha3blBAETCH YpaBHEHME, B
KOTOPOM HEN3BECTHOE (NepemMeHHas) coaepXuTca
noa 3HakoM KOPHSA 1Unu nop 3Hakom onepauunn
BO3BEeEHUA B paLMOHarnbHyto (OpobHYI0) CTENEHD.




1 MeToabl peleHnsa nppauuoHanbHbIX YPpaBHEHU,
Kak NpaBuIio, OCHOBaHbI Ha :

1 BO3BeOeHue B CTeneHb (Yalle Bcero so3esedeHue
B KBaapar);

1 MeToA 3aMeHbl MepeMEHHbIX;
1 uccnegoBaHue obnacTtu onpegeneHus;

1 MeTog nccrieanoBaHNd MOHOTOHHOCTW beHKLI,I/IVI




[Ipu permeHnn upparmoHaIbHBIX YPABHECHUN
HEOOXOAMMO YUYHUTHIBATh CICAYIOIICE:

1 1) ecnu nokasaTternb KOPHA - YHeTHOe YUCIOo, TO
NOAKOPEHHOE BbIpa)XeHWe O0IMKHO ObITb
HeoTpuuaTenbHo;
rpu 3mMomM 3Ha4YeHUe KOPHSA makxe serisiemcs
HeompuuamersibHbIM (orpederieHUe KOPHS C YHeMmHbIM
rnokKkalsamersrieM cmerieHu);

1 2) ecnu nokasaTesib KOPHS - HEYETHOE YUCIO, TO
NOAKOPEHHOE BbIpa)XeHNE MOXET ObITb JTH0ObIM
OENCTBUTENBHBIM YNCITOM;

8 3MOM cJ/ly4ae 3HaK KOpHS cogriadaem co 3HaKoM
[MOOKOPEHHOR20 8bIPaKeHUSs.




IIpocTenmmm nppanroHaJIbHbBIM YPABHEHUEM
ABJISIETCA YPABHEHUE BUIA:

0 W=g(x) , (%)

I npn peweHnin KOToOporo BaXHYH pPoOJib UrpaeT HETHOCTDb
NJin HEYETHOGTb

1 Ecnnm HeyeTHOeE, TO ypaBHEHME (*) paBHOCUIbHO

YPEBHEHUIO  £(x) = (g(x))"

ECJ'II/” - YEeTHOE, TO, TaK KaK KOPp€eHb CHUTAETCA

apumMeTnyecknm, HeobXooMMO YUUTbIBATL O,D,}(%(jgaﬁm O0MYCTUMBbIX
3HAYEHUN): -

g(x)>0

ypaBHeHUe (*) B 9TOM crny4yae paBHOCUIbHO CI/ICTeM{'f(x)= (g(x))"




: . 3/ 3
JIpumep 1. Pemuts ypaBHEHHE \/ x —2x+1=1,

Pemienmue.

Tak Kak B JaHHOM IIPUMEPE 22 = 3 HEUETHOE,

TO IIOCJIC BO3BEACHMS 00€HX YacTell ypaBHEHUS B TPEThIO CTEIICHb,
IIOJIYYMM PABHOCUJIBHOE IAHHOMY YPaBHEHUE:

x=0 x=0
>
x2—2=0 x=i«/§

x3—2x+l=l3c>xs—2x=0c>

OtBet: X1 = —'\E, X9 =0, X3 = '\E.




JL pu.d-lep 2. Pemmute ypaBHEHHE VX+1=2-x.

Pemenne. Tak kak # =2 - yeTHOE, TO HCXOJHOE YPABHCHHC PAaBHOCHIBHO CHCTCMC!

=f2- x+l1=4—4x+x? x2-5x+3=0
x+1=(2-x) - -
2—-x20 x<2 x<2

5+.113
IS 7 & x=5_J1—3.
x<2

Otser: X=(5 —Wh—?')fz ;




-- 725 « -
HHOI‘;I& BCTPCYAKOTCA YPAaBHCHHA BHA . KOTOPBIC PCIIAK0TCA CICIYIOIIHM 00PasOoM.

n - neuetnoe —=> f (x)= g (x)

G il sl

JIpumep. Pemuts ypapHenue v2x+6—+/x+1=0.

Pemenne. 3anmumeM TaHHOE YPaBHEHHE B BHIE: ~/2X+6 = X +L

Bo3Boas 06¢ gacTi B kBaapat i yuntsisad, uto X +120, noqyumg ypasrenne 2x+6=x+1.

PCOICHHC KOTOPOTO €CTh x=-3 — He VAOBICTBOPALCT BBIIMHCAHHOMY YC/IOBHIO.

3HAYHT. JaHHOE YPAaBHEHHE HE HMEET PEIIESHHH.

OTBeT: HeT pelIcHHH




0 WHorpa vppaunoHanbHoe ypaBHEeHMe CoaepXuUT
HeCKONbKO paauKanoB ( 3HaK KOPHS).

1 B aTom cny4ae ans usbaeBneHns ot pagnkanos
ypaBHEHWE NPUXOANTCHA BO3BOAUTL B
COOTBETCTBYHIOLLYIO CTEMNEHb HECKOIBLKO pas. [pun
9TOM NpeaBapuTenbHO YeAUHAKT OOUH U3
paguKanoB Tak, YTobbl 00e YacTu ypaBHEHUS
cTanu HeoTpuuatenbHbiMKU. Ocoboe BHMMaHne
crieayet obpaTtuTb Ha NpaBUITbHOE HaXOoXOeHNEe

OOs.




JTpuA.-tep. Pemute ypaBHEHHE N2Xx-9—+x—-3 =1,

Pemenne. 3amumeM ypaBHEHHE B BHIe: V2X—9 =1+ NX-3.

Tak kak TCIICPb 00€ YacTH I[MOJIYYUCHHOI O YPABHCHHA HCOTPHIATCIBHBI, TO BO3BCACM HX B KBaApPaT.

2x-9=1+x-3+2/x-3 & x-7=-x-3

HOJY‘ICHHOC YPaBHCHHC PaBHOCH/IBHO HCXOJHOMY. ,:['UI €TI0 PCIICHHA PaCCMOTPHM CHCTICMY.
x-7=20 x=7 x=>7
> > >
(x— 7Y = 4(x-3) x’ —14x +49 = 4x-12 x’ —18x+61=0

x=7
&S x=9+4+20
{x=9t«f20 .

OT1BeT: X=9+ «.f20 :




B kimacce ctp. 206 Ne 100

1 [JomaluHee 3agaHue ctp. 198 Ne 61,62




